

PENTRU INDEPENDENȚĂ! PENTRU DEMOCRATIE!

# LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA  
'ELLAS-PRESS'

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 29 BIs TEL. 2.74.23

Taxa poștală plătită în numerar conform  
aprobării Direcțiunii Generale P. T. T.  
Nr. 155.758 din 24 Iunie 1948

## ABONAMENTE

	Anual	6 luni
Pentru instituții	Lei 5.000	3.000
Pentru organizații politice, organizații de masă și presă	2.500	1.500
Pentru particulari	1.600	800

## POPOARELE LUMII INTREGI IȘI MANIFESTA SOLIDARITATEA CU LUPTA POPORULUI GREC

## STATELE UNITE

La New-York a avut loc reuniunea anuală a Comitetului Național al Consiliului American pentru Grecia Democrată. A fost ales un Comitet, în care au luat parte personalități eminente din viața culturală și publică a Americii. Între alții, putem numi pe consilierul municipal al orașului New-York, M. Konnaly, profesorul universitar M. Fechild, eminentul jurisconsult M. Pomerange și alții.

În America a mai fost fondată o nouă organizație: „Tineretul American, pentru o Grecia Democrată”. Scopul acestei organizații este de a lumina tineretul din Statele Unite asupra situației tineretului din Grecia ocupată, precum și a luptei tineretului din Grecia Liberă.

La Boston, Consiliul American „Pentru o Grecia Democrată” a organizat o mare conferință, în scopul de a examina politica americană în Grecia. Conferința a fost deschisă de prof. universitar Ferchild din New-York.

Al 14-lea Congres Național al Partidului Comunist al Statelor Unite în rezoluția sa, a cerut între altele, retragerea imediată a trupelor americane din Grecia.

## FRANȚA

Colonelul Sheppard, fostul șef al Comisiei Economice Britanice în Grecia de Nord, a ținut un discurs în biroul Comitetului de Ajutorare pentru Grecia Democrată. După ce a relatat suferințele și privațiunile poporului grec, cauzate de ocupația americană, a subliniat că poporul grec va învinge, deoarece crede în cauză sa dreaptă.

**Telegrame trimise de organizațiile sindicale a mai multor țări către Federația Sindicală Mondială pentru salvarea vieții lui Mitsos Pappas, secretar general al C. G. M. din Grecia**

Organizațiile Sindicale ale mai multor state au întreprins deasemenea demersuri pentru salvarea vieții liderului muncitorilor, Mitsos Pappas, Secretarul general al Confederației Generale a Muncii. Sindicatele din Albania, Polonia, Ungaria, Bulgaria, România, Anglia, Cehoslovacia, Franța, etc., au adresat telegrame Federației Sindicale Mondiale, cerând intervenția acesteia pentru a salva viața lui Pappas.

## ITALIA

Dockerii din Taranto au refuzat să încarce un vas grec cu material de război, destinat armatei monarho-fasciste.

## CEHOSLOVACIA

Prezidiul Comitetului Sindicatelor din Cehoslovacia a oferit 5 milioane

coroane pentru copii greci din această țară.

## POLONIA

Comitetul Central al Crucii Roșii din Polonia a pus la dispoziția „Ligei Amicilor Greciei Democratice” 250

(Continuare în pag. 3-a)

### TELEGRAMA DE PROTEST, a membrilor Asociației Corespondenților Presei Streine în România, împotriva condamnării la moarte a ziaristului grec MANOLIS GLEZOS

*Membrii Asociației Corespondenților Presei Străine în România, într-o ședință extraordinară, care a avut loc în București la 25 Octbr. 1948 au hotărât printr-o decizie luată în unanimitate de a se trimite următoarea TELEGRAMA de protest:*

Către

D-I TRYGVE LIE, Secretarul General al Organizației Națiunilor Unite

Palatul Chailot

PARIS

Membrii Asociației Corespondenților Presei Străine din România adunați în ședință extraordinară, protestează energic și în unanimitate, în numele libertății presei și a umanității, împotriva condamnării la moarte a ziaristului grec Manolis Glezos, a cărei activitate profesională s'a manifestat înainte și în timpul războiului, în lupta contra fascismului, activitate pentru care a fost deja condamnat la moarte în timpul ocupației germane.

Asociația Corespondenților Presei Străine din România cere secretarului general al O. N. U.-ului, să intervină de îndată pe lângă guvernul grec, pentru punerea în libertate a acestui ziarist condamnat pentru faptul că în calitate sa de redactor șef al ziarului „Rizospastis”, în Octombrie 1947, atunci când ziarul apărea legal, a publicat un articol al secretarului general al Partidului Comunist Grec.

## COMITETUL.

Urmază 28 de semnături ale corespondenților de presă dela agențiile: Tass; France-Presse; Tele-Press; C. S. R.; La Turquie; Agence Telegraphique Bulgare; Associated Press; Reuter; United Press Jewish Telegraphic Agency; Agen. populară Taiung; Covinformbure; Radio Prague; La Tribune des Nations; Agence Telegr. Hongroise; Il Paese; Attaché de presse de repub. Tschecoslovachi; Attaché de presse de Republique Jugoslavie; New-York-Times; Românul American; Agence Neerlandaise de Presse; Agenția greacă „Ellas Press”.

### ZIARISTUL ENGLEZ KENETH MATWES VIZITEAZA REGIUNILE LIBERE ALE PELOPONEZULUI

În emisiunea sa de aseară, postul de radio Grecia Liberă a transmis următoarele: D. Keneth Matwea, corespondentul postului de radio Londra, roagă postul de radio Grecia Liberă de a transmite următoarea telegramă:

CATRE POSTURILE DE RADIO B. B. C.

LONDRA

Sunt bine. Vizitez liber, regiunea ocupată de partizani, în Peloponez.

22 Octombrie, 1948

KENETH MATWES

# SOLIDARITATEA INTERNAȚIONALĂ FAȚĂ

## PERSONALITAȚI DE FRUNTE SOLICITA DELA CRUCEA ROȘIE INTERNAȚIONALĂ

Ca guvernul dela Atena să respecte Convenția dela Geneva în ceea ce privește prizonierii de război

Eminente personalități ca profesorul Albert Einstein, marele scriitor Thomas Mann, Arthur Garfield, Joseph E. Davies, Fannie Hurst, James Waterman, Wise, Stauley M. Isaacs, W. Eb. Dubois, reverendul John H. Lathorp, Mary Van Kleeck și alții, au aderat la demersul întreprins de „Consiliul American pentru Democrație în Grecia” de

pe lângă Crucea Roșie Internațională. În acest scop la 1 Septembrie a început în Statele Unite o campanie pentru a fi strânse 250.000 semnături necesare acestui demers. Petiția cere Crucii Roșii Internaționale să intervină, pentru ca guvernul dela Atena să respecte Convenția dela Geneva, în ceea ce privește prizonierii, de război și ne-combatanții.

Iată părțile esențiale ale acestei PETIȚII:

„Grecia, reprezintă una din semnăturile Convenției dela Geneva, care interzice întrebuintarea violenței și a represaliilor împotriva prizonierilor de război și a ne-combatanților.

Guvernul regalist din Atena a violat aceasta, prin ordonanța generalului Tsakalotos, prin expunerea în public a capetelor tăiate ale prizonierilor de război, cum și prin alte atrocități comise împotriva acestora, prin suprimarea trimiterii de medicamente și alimente în întregi ținuturi suspectate că simpatizează cu Mișcarea Democratică. Facem apel la Crucea Roșie Internațională, rugând-o de a-și exercita autoritatea pentru salvarea victimelor de pe urma acestor violări ale Convenției dela Geneva, fără a se face deosebiri asupra locului unde trăesc aceste victime, asupra naționalității, sau a opiniilor lor politice și religioase”.

## O delegație a Armatei Democratice a Greciei în frunte cu Generalul Kikitsas a vizitat Budapesta

Cu prilejul aniversării centenarului Armatei Populare Ungare, o delegație a Armatei Democratice a Greciei a plecat la Budapesta, invitați fiind în mod oficial, să participe la serbările organizate de Armată, Poliție și de combatanții pentru libertate. Delegația Armatei Democratice a Greciei, compusă din generalii Kikitsas și Lambros și comandantul Fotinos au sosit la Budapesta la 14 Septembrie.

Delegația noastră a fost primită cu entuziasm de către populația capitalei ungare și de organizația combatanților libertății. Pretutindeni delegația noastră era primită cu aplauze și aclamații adresate generalului Markos și Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei.

În cursul recepției oficiale dată în onoarea delegațiilor, Primul Ministru a decorat cu „Crucea pentru Merit” pe delegații armatelor străine și pe cei ai partizanilor.

În clipa decorării, generalului Kikitsas, toată sala s'a sguudit de aclamațiile celor prezenți cari scanda: Mar-kos, Mar-kos.

La 19 Septembrie delegația Armatei Democratice a Greciei a asistat de la tribuna oficială, la mare defilare a forțelor noi armate democratice a Ungariei, a forțelor polițienești și a militienilor combatanți pentru libertate.

La recepția din 17 Septembrie, organizată de Federația Combatanților pentru libertate, generalul Kikitsas a pronunțat o scurtă alocuțiune de mulțumire către poporul ungar, pentru sprijinul moral și înțelegerea sa față de lupta poporului grec, pentru independență. Referindu-se la grelele pierderi suferite de monarho fasciștii dela Grammos, acesta și-a exprimat convingerea sa în victoria finală, cu toate dificultățile luptei care s'a înăspriș și mai mult în urma intervenției integrale și fâțișe a americanilor.

Vizita delegației noastre la Uzin W. M., a dat muncitorilor unguri prilejul de a-și manifesta simpatia față de lupta poporului grec.

Invitat la Academia Militară Koeneth și a Academia Poliției, generalul Kikitsas a ținut două conferințe asupra marelui bătălie dela Gramos. Cu ajutorul unei hărți, acesta a explicat evoluția operațiilor în timpul celor 70 de zile de luptă, precum și felul cum s'a desfășurat și realizat manevra de străpungere din 20 spre 21 August.

## MARTURII DE SIMPATIE PENTRU POPORUL GREC

La 15 Septembrie a avut loc la Budapesta, serbarea organizată de „Comitetul de ajutorare a Greciei Democratice”.

În timpul serbării, o mare fotografie a generalului Markos, a fost oferită de către comitet, organizațiilor și personalităților, cari contribuieră la ajutorarea Greciei Democratice.

Ministrul Justiției, d. Ries, care prezida serbarea a ținut un discurs călduros asupra luptei poporului grec, iar d-na Olt, secretara generală a Comitetului și soția Ministrului Providerilor Sociale, a explicat că lupta poporului grec, împotriva imperialiștilor anglo-saxoni, este lupta pentru independența tuturor popoarelor democratice.

Participarea la această serbare, a delegației Armatei democratice a Greciei, care se află la Budapesta, a dat prilejul asistenței să-și manifeste sentimentele de simpatie față de poporul grec și Armata sa Democrată. Timp de peste cinci minute, sala vibra de aplauze și de scandarea numelui MAR-KOS.

Generalul Kikitsas a salutat reușirea în numele Armatei Demo-

crate a Greciei și a generalului Markos, exprimând recunoștința poporului grec, pentru sentimentele de simpatie pe cari i le arată poporul ungar.

## Un comunicat al Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei, în legătură cu vizita ziaristului englez Keneth Matwes, în regiunile libere ale Greciei

Postul de radio Grecia Liberă, a transmis un comunicat al Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei, prin care se aduce la cunoștință că ziaristul englez Keneth Matwes, din inițiativă a ajuns în regiunile libere ale Greciei.

Comunicatul dăscăminte pentru încă odată, preținsele declarații pe cari le-ar fi făcut la Praga Dl. Porfiroghe nis, ministrul Justiției din Guvernul Democrat Provizoriu. De asemenea prin acelaș comunicat se anunță că monarho-fasciștii urmăresc asasinarea lui Matwes, după înapoarea acestuia.

# DE LUPTA EROICA A POPORULUI GREC

## INTELECTUALII DIN INTREAGA LUME CONDAMNA REGIMUL FASCIST DIN GRECIA

Rezoluția Congresului Internațional al intelectualilor dela Worclaw

Delegația greacă la Congresul Internațional al Intelectualilor dela Worclaw a avut în frunte pe ministrul Învățământului Public al Guvernului Democrat Provizoriu, profesorul Kokalis, care a vorbit în numele poporului și al intelectualilor greci.

„Când se vorbește de apărarea civilizației occidentale, a spus d-sa, mă gândesc la Churchill, care a înălțat tunurile sale, în Decembrie 1944, pe Aeropole, în scopul de a bombardarea populația civilă“.

Profesorul Kokalis a denunțat intervenția americanilor, cari au confundat Grecia în sânge, pentru a o subjugă și pentru a face din ea o bază de operațiuni militare îndreptate împotriva țărilor democratice.

A apelat la intelectualii din lumea întreagă, pentru a veni în ajutorul poporului grec, ce luptă pentru libertatea și independența sa națională.

A fost adoptată, relativ la Grecia, următoarea **REZOLUȚIE**:

„Congresul mondial pentru pace, al intelectualilor, adresează un mesaj calduros poporului grec, ce luptă pentru independența sa națională.“

## Popoarele lumii întregi își manifestă solidaritatea cu lupta eroicului popor grec

mii zloți, pentru ajutorarea victimelor monarho-fascismului în Grecia. A decis deasemeni, să trimită trei tone de zahăr pentru copii greci găzduși în Democrația Populară a Bulgariei.  
(Urmare din pag. 1.a)

### SUEDIA

Comitetul suedez de Ajutorare a Greciei Democratice a expediat primul său lot de alimente, vestimente și medicamente, pentru victimele monarho-fascismului în Grecia.

### UNGARIA

Muncitorii sindicatului de aprovizionare din Budapesta au oferit 8500 de fiorini pentru ajutorarea Greciei Democratice. Comitetul Central al Sindicatului Tipografilor din Ungaria a decis ca toți tipografilor să depună în fiecare lună salariul unei ore de lucru, la cassa „Ajutorului pentru Gre-

## CONGRESUL ZIARIȘTILOR Cehi și Slovaci a cerut, prin telegramă, salvarea vieții lui MANOLIS GLEZOS.

din Praga, că eri a luat sfârșit cel dintâi Congres post-belic al ziariștilor cehi și slovaci. Congresul a hotărât să se expedieze o telegramă guvernului din Atena, pentru salvarea vieții lui Manolis Glezos.

Intelectualii din lumea întreagă, reuniți la Worclaw, între 25 și 28 August 1945, țin să sublinieze că lupta care a fost impusă poporului grec, de către forțele renăscânde ale fascismului din lăuntru și de către imperialiștii din afară, este lupta pentru pace, pentru adevărata cultură și demnitate umană. Congresul mondial al intelectualilor vestește abolirea, a libertății in-

dividuale, și asasinarea în massă a patrioților democrați ai rezistenței, de către forțele întunericului lipsite de orice noțiune de umanitate. Acești intelectuali își iau sarcina să susțină din toate puterile lor, cauza dreaptă a poporului grec, pentru ca în sfârșit, pacea să fie restabilită în Grecia și pentru ca libertatea și cultura să poată înflori în țara în care acestea s'au născut“.

## LA CONGRESUL JURIȘTILOR DIN PRAGA

La al treilea „Congres al Dreptului în Serviciul Păcii“ și al Asociației internaționale a Juriștilor Democrați, care s'a ținut la Praga, a luat parte și ministrul justiției din Guvernul Democrat Provizoriu, avocatul Miltiadis Porfireghenis. Congresul a votat o **REZOLUȚIE** specială pentru Grecia. În această rezoluție, se spune printre altele:

„Congresul protestează cu indignare împotriva abolirii totale a drepturilor omului, realizată cu înverșunare de către regimul din Atena, împotriva asasinării avocaților în timpul și în exercițiul funcțiunii lor în fața Curții-

lor Martiale, împotriva persecuțării sistematice a celor cari nu simpatizează regimul, împotriva condamnării la moarte și a execuției în massă a democraților, împotriva suprimării presei democratice, împotriva disolvării în fapt a sindicatelor, ai căror conducători sunt traduși în fața Curțiilor Martiale, împotriva amenințării vieții se crețarului general al Confederației Generale a Muncii, Mitsos Papanigas, împotriva asasinării prizonierilor de război și a răniților și împotriva masacrelor populației civile. Toate aceste fapte constituie o sfidare a întregii umanități și o primejdie pentru pace.“

Congresul adresează, un apel juriștilor democrați din lumea întreagă și îi invită să ia parte la acest protest împotriva crimelor comise de regimul din Atena. Însarcinează biroul său internațional să intervină de urgență pe lângă organizațiile competente ale O.N.U.-lui, pentru ca Adunarea generală să găsească o soluție dreaptă, loială și democratică, care punând capăt războiului civil, să permită poporului grec să decidă singur asupra soartei sale, în deplină, libertate și asigurându-i cu viitor fericit“.

Postul de Radio Grecia Liberă a transmis:

**Textul telegramei pe care Ministrul Afacerilor Străine al Guvernului Democrat Provizoriu al Greciei a adresat-o: COLONELULUI SEPHEARD VARȘOVIA**

În numele Guvernului Democrat Grec vă mulțumim pentru călduroasa Dvs. pledoarie în favoarea poporului grec. Vocea adevărului, care se ridică împotriva intervenției străine din patria noastră, ajută poporul grec, ce luptă să-și dobândească drepturile, în favoarea păcii internaționale.

### PETROS RUSOS

Ministru al Afacerilor Străine în Guvernul Democrat Provizoriu al Greciei

## Tineretul din lumea întreagă este alături de noi

Conferința mondială a tineretului, care a avut loc la Varșovia a adoptat o **REZOLUȚIE** specială prin care tineretul muncitor din lumea întreagă afirmă solidaritatea sa pentru tineretul combatant al Greciei. Delegații Tineretului Democratice al Greciei au fost călduros aplaudați de către delegații tineretului celor 45 de state, cari au aclamat cu entuziasm numele generalului Markos și al Armatei Democratice a Greciei.

DUPĂ CUM TRANSMITE AGENTIA „ELEFTERI ELLADA”, ARMATA DEMOCRATA A GRECIEI CONTINUA IN INTREAGA GRECIE LOVITURILE SALE IMPOTRIVA MERCENARILOR LUI TRUMAN.

## In Peloponez unități ale Armatei Democratice a Greciei au pătruns în orașul ARGOS

Pe frontul dela VITSI, artileria A. D. G. a atacat o coloană de automobile militare ale inamicului

Pe frontul PAIKO-VERMIO, unități de diversiune ale A. D. G. au aruncat în aer 13 automobile inamice și au distrus 2 poduri de cale ferată pe linia VERRIA - NAUSSA

### Frontul Vitsi

La 22 Octombrie unitățile Armatei Democratice au efectuat un atac de noapte pe înălțimea 966, pe care au ocupat-o. In această operațiune monarho-fasciștii au avut pierderi de 5 morți și 9 răniți. Capturi: 2 mitraliere, puști și alt material de război.

In aceeași zi artileria Armatei Democratice a atacat o coloană de mașini inamică, ce se mișca din Kastoria. Au fost distruse 8 dintre acestea.

Altă formațiune inamică a fost atacată în timp ce se mișca spre Kratista și a suferit următoarele pierderi: 5 morți și 15 răniți.

### Frontul Paiko-Vermio

In urma activității grupurilor de diversiune ale Armatei Democratice, au fost aruncate în aer 13 mașini ale inamicului. Cu acest prilej, dușmanul a suferit pierderi de 78 morți și 80 răniți. A fost luat prizonier șeful M.A.Y.zilor din ținutul Paiko-Vermio. Aceleași unități au distrus pe șoseaua Veria—Nausa, două poduri de cale ferată, 1400 metri de cale ferată și s'a strâns 4.000 metri sârmă.

Dela 29 Septembrie până la 15 Octombrie, în regiunea Paiko — Vermio monarho-fasciștii, au suferit pierderi de 195 morți, 185 răniți și 5 prizonieri.

In acest interval de timp s'au alăturat Armatei Democratice 75 tineri și tinere.

O formațiune inamică care s'a mișcat din Grevena a fost atacată prin surprindere și obligată să se înapoieze la baza sa.

La 19 Octombrie, unitățile Armatei Democratice au atacat la Kerassovo (din Konitsa, un post al inamicului, care s'a împrăștiat. 26 tineri s'au alăturat Armatei Democratice.

### Regiunea Thessaliei

La 15 Octombrie o unitate a Armatei Democratice, împreună cu o gardă civilă populară au distrus 15 metri de cale ferată, a cărei circulație a fost întreruptă timp de 8 zile.

Alte unități ale Armatei Democratice au efectuat o ciocnire în orașul Almiro.

### Frontul Grammos

In noaptea de 23 spre 24 Octombrie unitățile Armatei Democratice au efectuat un atac pe pozițiile Kifa-Mavri Petra-Athina-Actomilitsa. Pozițiile erau puternic fortificate și apărate de un batalion dușman. Batalionul inamicului a fost răsturnat și fugărit. Pozițiile dușmanului au fost ocupate. Din cauza panicii și confuziei dușmanul a tras din toate punctele, Petra-Muka și a avut următoarele pierderi: 60 morți și 50 răniți.

Unitățile Armatei Democratice au provocat multe pagube cantonamentului dușman și au împrăștiat material tipărit de propagandă.

### Regiunea Voio

La 22 Octombrie unități din divizia a 8-a a Armatei Democratice, au atacat prin surprindere o formațiune dușmană pe înălțimea Taliaro. Inamicul a avut pierderi: 5 morți și răniți. In aceeași zi un pluton dușman care se mișca din Tsotili spre Pendalifo, a fost atacat și răsturnat de unitățile Armatei Democratice. Pierderile inamicului: 3 morți și 6 răniți.

### Macedonia Centrală

La 21 spre 22 Octombrie unități din brigada 20 ale Armatei Democratice, au atacat în același timp. Aghio-Nikolaos-Nikitis-Ormilia și Taxiarho. Lupta dela Agic-Nicola, a durat 6 ore, iar la Nikitis 12 ore. Vase de război cari au venit spre a întări unitățile monarho-fasciste, au fost lovite de artileria Armatei Democratice.

### Detășamentele din brigada 20—a a Armatei Democratice, au efectuat :

Bătălii	25
Ciciniri	16
IN ACESTE LUPTE ȘI CIOCNIRI	
DUȘMANUL A AVUT :	
Morți	265
printre cari 6 ofițeri.	
RANIȚI	352
printre cari și 4 ofițeri.	
Prizonieri	35
A FOST CAPTURAT URMATORUL	
MATERIAL :	
Aparate T.F.F. americane	2
Mitriere canadiene	4
Puști	65

Puști mitraliere	15
Pături	160
Animale de tracțiune	250
Încărcături de alimente	3000
Automobile	41
AU FOST ARUNCATE IN AER :	
Poduri de cale ferată	8
Fabrici	7
Case fortificate	6

### DEASEMENI 296 TINERI S'AU ALATURAT ARMATEI DEMOCRATE.

### Regiunea Peloponez

La 8 Octombrie unitățile Armatei Democratice au atacat în Peloponez orașul ARGOS. Atacul unităților Armatei Democratice a început la 2,30 dimineața. Cu toate că dușmanul dispunea de multe forțe, unitățile Armatei Democratice au anihilat rezistența dușmanului și au pătruns în oraș. Unitățile Armatei Democratice au distrus un tanc. Inamicul a avut următoarele pierderi: 5 morți și 2 răniți. A fost dintrusă fabrica de prelucrare a țifeiului.

La 1 Octombrie o unitate a Armatei Democratice a fost primită cu entuziasm de populație.

La 9 Octombrie altă unitate a Armatei Democratice a pătruns în satul Katsikri. 8 tineri și 1 tânără s'au alăturat Armatei Democratice au lovit o mașină dușmană la Argos pe șoseaua Argos-Korint. Inamicul a avut următoarele pierderi: 6 morți și 12 răniți.

La 11 Octombrie o unitate a Armatei Democratice a pătruns în satul Limni-aghis.

22 tineri și tinere s'au alăturat Armatei Democratice.

Ultimile știri, anunță că la 13 Octombrie, unitățile diviziei a 3-a a Armatei Democratice au efectuat un puternic atac împotriva orașului Zaharis-Olimpia. Unitățile Armatei Democratice au zdrobit rezistența inamică, au pătruns până în centrul orașului, obligând astfel pe monarho-fasciști să se retragă în clădirea fortificată a unui local. Au fost distruse Banca Agricolă, oficiul telegrafic și 10 cantine monarho-fasciste. Dușmanul a avut în această luptă mulți morți și răniți. Alte unități ale Armatei Democratice au atacat gara din Amaliaada.

### Regiunea Thessaliei

Dela 2 la 13 Octombrie grupuri de diversiune din divizia a 1-a a Armatei Democratice au aruncat în aer 4 mașini ale dușmanului în regiunea Trikala. Inamicul a avut pierderi: 18 morți și 9 răniți. S'au strâns 5.000 metri sârmă telefonică.